



Состоялась встреча председателя ОВЦС с послом России в Республике Корея К.В.Внуковым

23 сентября 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион встретился с ново назначенным послом Российской Федерации в Республике Корея Константином Васильевичем Внуковым по его просьбе.

В ходе беседы обсуждался широкий круг вопросов, связанных с Православием на Корейском полуострове.

Во встрече также приняли участие исполняющий обязанности секретаря ОВЦС по делам дальнего зарубежья священник Сергей Звонарев и сотрудник ОВЦС Д.И.Петровский.

Служба коммуникации ОВЦС

[gallery columns="2"]